

# 今天坐地铁升降电梯有专人陪同

## 这个双休日重点检查奥的斯电梯,没问题的明天正常对外开放

昨天,快报对7月7日晚南京地铁二号线一个奥的斯电梯困人事件进行了报道。昨天下午南京地铁紧急表示,南京地铁确实有77部奥的斯品牌的升降电梯,目前仍然对外开放,但是为了安全,暂改变常开运行模式,今天有需求的乘客乘坐必须有工作人员陪同,明天起如果检查没问题的正常对外开放,有问题的将关闭。地铁表示,对检查期间给乘客造成的不便,敬请理解和配合。

□通讯员 肖玉荣 快报记者 毛丽萍 李彦

### 使用需工作人员陪同

北京地铁四号线发生故障的自动扶梯品牌为奥的斯,该品牌产品在南京地铁仅限于老弱病残乘客使用的升降电梯。南京地铁三条线共有升降电梯115台,其中奥的斯牌77台,其余为通力 and 蒂森等品牌。奥的斯牌电梯分别安装在二号线、南延线相关车站,其中二号线40台,南延线37台。

昨天,快报对7月7日晚南京地铁二号线一个奥的斯电梯困人事件进行了报道,南京质监部门高度重视,要求南京地铁立即对所有升降电梯进行维保。于是地铁利用7月9日~10日两天双休日,对所有奥的斯牌电梯进行重点检查。同时,为确保乘客安全,在电梯检查期间暂时改变常开运行模式。若老弱病残乘客需要使用,可通过对讲呼叫或拨打车站电话等方式,在车站工作人员陪同下使用,其他乘客请走楼梯或乘坐扶梯进出车站。

经双休日的紧急检查,没有问题的电梯将正常使用,有问题的则关闭整改,没经检查的继续由车站人员陪同使用,待后续检查后再作调整。

### 质监部门发现两个问题

在南京市质监局的要求下,南京地铁于昨天下午组织奥的斯等几家电梯维保单位对地铁内自动扶梯、升降电梯展开自查。质监部门随后展开抽查。

此次专项抽查的主要对象就是这些升降电梯及其他品牌的自动扶梯。昨天下午近3点,抽查人员分为两组,第一组前往地铁一号南延线,第二组工作人员则选择地铁二号线集庆门大街站展开抽查。在检查第一部升降电梯时,工作人员就发现了问题,按下电梯内的警铃,救助对讲系统无人应答,且话筒声音时断时续。经过五六分钟的调整,才恢复正常通话。地铁工作人员解释,刚才控制室内的工作人员在检查监控设备,忽略了警铃。

截至昨天下午5点半,南京市质监部门的抽查全部完成,被抽查的4个站点中,除了一部电梯对讲系统出现问题外,还有的电梯门球和底坎间隙小,可能导致电梯遇到巨大震动后易停梯,质监部门责成南京地铁及时整改。而质监部门还将把不定期抽查和定期检查相结合,确保南京市乘坐的电梯安全。

## 沪宁城铁苏州园区站 停用8台奥的斯电梯

记者昨天从苏州市质监局获悉,苏州现共有奥的斯513MPE型电梯8台,均安装在沪宁城铁苏州园区站内,目前已全部停用接受安全隐患检查。

据苏州市质监局特种设备安全监察处相关负责人介绍,接到国家质检总局、江苏省质监局下发的关于奥的斯513MPE型自动扶梯停用通知后,他们立即对全市3487台自动扶梯进行了排查,在391台奥的斯自动扶梯中,只有沪宁城铁苏州园区站的8台为513MPE型。“从本周四开始,原来正常运行的这8台自动扶梯全部停用,制造厂家和维保单位已经派技术人员对其进行全面检查。检查结果上报后,在经过具体确认才能决定是否整改。”该负责人说,目前沪宁城铁苏州园区站的乘客只能暂时使用步行楼梯。

本周五,苏州市质监局还对车站、商场、宾馆等人员密集场所的自动扶梯进行了全面安检。苏州市质监局提醒市民,在乘坐自动扶梯时要在踏板的安全区域内,靠右侧站立,扶好扶手带。切勿在自动扶梯上奔跑、攀爬、嬉戏。乘坐自动扶梯发生紧急情况时,应立即呼叫处在扶梯两端的人员,按下“停止”按钮。紧急停止的红色按钮设在扶梯的上下两个出入口处下部,并标有“停止”字样。

快报记者 何寅平 李晓惠

## 疤痕修复江苏定点机构——当场即可见效 现场祛除疤痕

南京疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的 Bellex 和 LAND 数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠 50%

专家热线:025-84455376

交通:南京火车站、汽车站乘 1 路;市内乘 2、3、5、25、31、80 路到大行宫西站下 节假日不休

## 鼾症(打呼噜)在这里消失

根据世界卫生组织统计:每年心脑血管疾病上升 20%,跟长期打呼噜有很大的关系。

人体通过呼吸吸入氧气,经血液循环输送全身,所以生命的过程一刻都离不开呼吸(包括睡眠),鼾症(打呼噜)统称呼吸暂停睡眠综合征不仅影响他人休息,更重要是危害自身身体健康。打呼噜时鼻腔堵塞、口干舌燥、大脑极度缺氧,造成病人昏迷,经常出现呼吸暂停、血压升高、头晕脑胀、肥胖等症。因打呼噜的时引发呼吸和心脏聚停而死亡的情况时有发生,尤其是高血压、高血脂、肥胖患者更要提高警惕!打呼噜的危害家属更应该注意,要主动陪患者早早就诊,早治早愈。

位于南京雨花西路 113 号南京和平医院鼾症研究中心是国内首家从事打呼噜(鼾症)研究的专业机构,巨资引进美国安泰低温等离子消融技术,一次分钟一次性治疗打呼噜。治疗安全、无痛苦不住院;随治随走,是目前国内最先进治疗方法。

特邀中国最权威的鼾症专家王主任、刘主任亲诊。会诊时间 7 月 6 日至 31 日。免专家挂号费、诊疗费、检查费,优惠 50%。无效免费治疗,久治不愈鼾症患者可前来咨询就诊。

咨询电话:025-52329696 (节假日不休)

地址:南京雨花西路 113 号南京和平医院鼾症研究中心,可乘 19、44、75、86、100 路到能仁里下,或乘地铁到中华门下 3 号门往南 500 米即到。

## 《如皋地税局公积金缴存比例被曝超标》后续 多缴存的金额将相应抵扣

快报讯(记者 陈泓江)7月7日,快报报道了如皋地方税务局公积金缴存比例高达15%,超出省内8%—12%的规定范围一事,南通市地税局对此高度重视,昨天向快报通报了相关核查情况。

南通市地税局有关负责人说,6月初,南通市地税局相关职能处室在开展内部财务审计时,发现了如皋地税局公积金缴存比例超标的问题。如皋地税局当时称,他们参照企事业单位公积金缴存比例标准,于今年2月21日调整了住房公积金缴存比例,并随后办理了相关手续。鉴于如皋地税局的做法

违反公积金管理有关规定,南通市地税局遂于6月13日召开了专题整改会议,责令该单位于一周内整改纠正到位。

7月初,有网友发帖曝光如皋地税局公积金缴存比例超标,经快报记者调查核实报道后,南通市地税局组成调查组对整改落实情况进行了核查。经南通市地税局调查组核查,如皋地税局已依据要求,于6月14日上午专题部署整改落实整改工作,将住房公积金的缴存比例由15%恢复为12%,对此前多缴存的金额将相应抵扣。根据有关规定,缴存比例于次月即7月份起开始生效。

## 长途车票背后的公交信息印错了 提醒:在南京南站换乘公交以导乘手册为准

快报讯(记者 鲍铭东)“请问86路公交车在哪里乘?”昨天上午,乘客郭先生拿着长途车票询问南京南站的公交站务人员,当他听说86路公交线还没进驻南京南站时,诧异地指着长途车票说:“这票背后的信息不是误导乘客吗?”

记者拿过这张车票,只见车票背后印的南京南站配套公交线是:19路、27路、84路、86路。这些虽是原定计划入驻的公交线,可因为站房、道路配套等原因并未入驻。

对此,南京客运南站书记李瑞承认,票

后信息确实印错了。为了应对南京客运南站开业,5月份提前印制了一批车票,当时客管部门表示,这些公交线路会入驻,可最终入驻的公交线却变了脸。随后,他们印制了10万份公交导乘手册免费发放给乘客,现在又加印10万份新的导乘手册。李瑞表示,目前南京客运南站每天消耗两万多张票,预计两个月左右存票消耗完,即将印制的新版车票对票后信息将加以修改。目前,中央门长途汽车站、长途汽车东站、汽车客运北站的的车票均没有此类问题。



### 上海名医——赵天才

生于民国 1913 年,1936 年师从马孝良学武术,同年师从镇江名医蒋怀仁,中年后又求教于名中医何春秀老先生。几十年来不间断研究中国历史上各家名医之特长,同时在武术上进一步学习拦手门气功等,从而使其医术逐渐达到了炉火纯青的境界,无愧于“中华十大名医”之称号!

# 重大发现: 胃病能自好

## 胃疼、胃酸、胃胀、不吃药反能好!!!

这不是天方夜谈!这是几十万危重胃病自好后的事实!这是年近百岁的上海名医赵老,与其他名老中医共同的发现!

其实“胃病三分治七分养”说的就是,胃病不吃药,就能自好!

可很多胃病七分养了,为何没自好呢?

一次笔者采访会上,名医赵老形象地说,有些2年以上肠胃病人的胃里,就象皮肤表面化脓腐烂的伤口一样。我们都知道,只有将伤口表面腐烂的肉刮清,皮肤表面的伤口才能自动长好。这时,有位笔者抢着说,我明白了,想要肠胃病自好,也必需先刮清肠胃表面腐烂的部分,否则只能暂时止痛、止酸,无法除根。赵老玩笑着说,你答对啦,我帮你免费针灸一次,让你更聪明!

那么如何刮清胃内腐烂的部分呢?对于西医而言,这是个天大难题!但难不倒我们神奇的中医,把一生都奉献给中医的赵老自豪地说:将佛手、鸡内金、木瓜等草药按一定比例调好后,吃到胃内,轻易就能把胃内腐烂部分刮落,然后经肠道排出体外,2天后你的大便发黑发臭,细看可见大便中含有腐肉和坏死粘膜,胃疼、胃酸、胃胀、也自然减轻或消失。亲眼所见者惊讶不已!

三个月后,胃内腐烂的部分完全排清,不再疼、酸、胀,胃病也自好了,象换了个新胃!从此吃、生、冷、辛,也不胃酸、疼、胀。国外专家不得不大呼,中医太玄妙!

### 一试就知,比花钱买药值太多

很多怕西药伤身体的人,急着用赵老的配方,可又怕配得不正宗。近期,应很多患者的要求,赵老配了少量成品,取名为好胃平粉剂。赵老对笔者说:我这一生就是靠实事求是的态度,才取得了目前这点小成绩。所以请千万转告消费者,有三种人不要买我配的成品。1.是想百分百有效的人,不要买。因为我敢说十拿九稳,神仙才敢说百分百。2.是怕便宜没好货者,不要买。3.是怕中药味者,不要买。因为我这是不带假的中药,味道很浓。如果你没有以上三点,又怕胃病会引起营养不良,人消瘦、抵抗力低,甚至慢慢癌变。那么你可以用一件衣服的钱试一试,祖先的中医药确实神奇!

胃很快就舒服了,并能亲眼看到腐肉排出,不能除根,一试就知!中药的神奇,绝不会让你失望!另据悉,我省知名老药店志信堂大药房已成功引进赵老的系列产品,我省市民可咨询订购 025-52236741。

咨询时间(早上:9:00—晚上:5:30)其余时间,请短信 13770516176 留言!

涨价公告:由于今年旱灾和水灾的双重影响,中药材严重减产,价格上升。所以下一批好胃平有可能随之上涨,敬请新老客户理解。

(对于危重病人,离你不远的赵老中医可在上海亲自接诊,但赵老已近百岁,只能少量接诊,敬请谅解!)